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гр. София,  25.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 25.03.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

10351 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,18 часа: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно уведомен от предходното съдебно 

заседание, не изпраща представител за участие в производството по делото.   

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен от 

предходното съдебно заседание, се представлява от юриск. М. М., с пълномощно по 

делото. 

СГП – редовно уведомена от предходното съдебно заседание, не изпраща 

представител за участие в производството по делото.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ В. И. Д. – редовно уведомена. Не се явява. Постъпила е молба с дата 

24.3.2021 г. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА представената в днешното съдебно заседание молба на вещото лице Д., с 

която сочи за невъзможност да се яви в днешното съдебно заседание поради 

10-дневна карантина. Прави искане да ѝ бъдат издадени съдебни удостоверения, 

които да ѝ послужат пред двама от доставчиците на стоки на  [фирма], които 



посочва.  

  

ЮРИСК. М.: Относно задължението ми да представя по делото изискани от вещото 

лице документи във връзка с изготвяне на експертизата, заявявам, че тези неща ги 

няма. Изпратих писмо до териториалната дирекция и те ми отговориха, че няма 

налични описи и копия на фактури. Писмото е от 12 март. И. за забавянето, че не го 

представих на съда в дадения ми срок, беше поради заболяване. Според мен вещото 

лице може да изготви експертизата си въз основа на пазарни цени на тези продукти 

ползвани от други доставчици. Според мен жалбоподателят трябва да представи 

описи и копия на фактури, тъй като е управител на дружеството жалбоподател и на  

[фирма] също.  Представям и моля да приемете писмо от ТД на НАП – С., в което се 

сочи, че не са налични описи и копия на фактури от дневниците за покупки на  

[фирма] за периода 1.6.2015 – 31.1.2016 г. Да се издадат исканите удостоверения на 

вещото лице. 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:  

ДА СЕ ИЗДАДАТ исканите от вещото лице съдебни удостоверения за посочените в 

молбата, докладвана по-горе, съотв. в т.1 и т.2 дружества. 

 

ЮРИСК. М.: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства на този 

етап. 

 

За събиране на доказателства,  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 22.4.2021 г. от 10,00  часа, за която дата и час 

страните и вещото лице – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 10,31 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


